



После доставления к следователю разыскиваемого члена банды Али Ибрагимова ему будет предъявлено обвинение

После доставления к следователю следственного управления Следственного комитета России по Чеченской Республике разыскиваемого члена преступной банды Али Ибрагимова ему будет предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм) и ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

По данным следствия, в июне 2001 года Ибрагимов с другими участниками банды, передвигаясь на автомобиле в городе Грозном, обстреляли из автоматического оружия двоих сотрудников ОМОНа МВД России по Чеченской Республике, которые от полученных ранений скончались на месте происшествия.

Ибрагимову удалось скрыться от уголовного преследования за пределами Российской Федерации, в связи с чем он был объявлен следственными органами в международный розыск.

Кроме Ибрагимова были установлены еще семь участников банды, двое из которых в настоящее время осуждены на длительные сроки заключения, и пять участников банды объявлены в розыск.

В сентябре текущего года Европейским Судом по правам человека жалобы Ибрагимова на решение судебных органов Словакии о его выдаче в Россию признаны неприемлемыми, а доводы заявителя о возможном нарушении российской стороной в случае его выдачи положений статей 3 и 6 Конвенции о защите прав человека и основных свобод отвергнуты как безосновательные.

В ближайшее время Ибрагимов будет доставлен к следователю следственного управления СК России по Чеченской Республике для проведения следственных и процессуальных действий.

23 сентября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970236>